

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Cobeta федерации

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О признании утратившим силу постановления Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 28 октября 2015 года № 424-СФ "О Совете по вопросам интеллектуальной собственности при Совете Федерации Федерального Собрания Российской Федерации"

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации **постановляет**:

- Совета 1. Признать утратившим СИЛУ постановление Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 28 октября 2015 года № 424-СФ "О Совете по вопросам Федерации интеллектуальной собственности Совете при Федерального Собрания Российской Федерации".
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Совета Федерации Федерального Собран Российской Федера

В.И. МАТВИЕНКО

Москва 23 апреля 2021 года № 181-СФ